

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
Градска управа за социјалну
и дечију заштиту
Број: XIII-271/2025
Дана: 25.02.2025.године
НОВИ САД
ЛМЈ

УДРУЖЕЊЕ ШАНСА ЗА РОДИТЕЉСТВО
УЛ. КНЕЗА МИЛОША БР. 6
11000 БЕОГРАД

У вези вашег дописа од дана 10.02.2025. године, обавештавамо вас да је на снази Правилник о ближим условима, начину и поступку за остваривање права на накнаду дела трошкова за биомедицински потпомогнуто оплођење („Службени лист Града Новог Сада“, број 27/20, 47/21 и 67/22) (у даљем тексту: Правилник)

Према правилнику, право може да оствари жена за услугу која се пружа у здравственим установама на територији Града Новог Сада у којима Републички фонд за здравствено осигурање (у даљем тексту: РФЗО) финансира програм БМПО и које имају дозволу Министарства здравља за обављање делатности БМПО (у даљем тексту: здравствена установа).

Право може да оствари жена која је:

1. претходно без успеха имала три покушаја БМПО на терет средстава обавезног здравственог осигурања, и један покушај на терет средстава буџета Аутономне Покрајине Војводине, а у моменту доношења одлуке Комисије за БМПО, Гинеколошко-акушерске клинике, Клиничког центра Војводине, Нови Сад (у даљем тексту: Комисија), о испуњености услова за укључивање у процес БМПО, није навршила 42 године живота;
2. старија од 42 године, независно од броја покушаја БМПО, а у моменту доношења одлуке Комисије о испуњености услова за укључивање у процес БМПО није навршила 45 година живота;
3. рађала али нема живо дете, или има једно дете, а нема услова да природним путем добије друго дете, под условом да у моменту доношења одлуке Комисије о испуњености услова за укључивање у процес БМПО није навршила 45 година живота.

Надаље, неопходно је да су испуњени и следећи услови: да жена има држављанство Републике Србије, да има пребивалиште на територији Града Новог Сада у последњих годину дана, да остварује право на здравствену заштиту преко РФЗО, као и да је поред одговарајућег лечења констатована неплодност, и то, како код жена које нису рађале

(примарни стерилитет), тако и код жена које су рађале али немају живо дете, или имају једно дете, а немају услова да природним путем добију друго дете (секундарни стерилитет) и да је жена по одлуци Комисије укључена у поступак БМПО.

Право на накнаду дела трошкова БМПО може да оствари жена која у моменту доношења одлуке Комисије о испуњености услова за укључивање у процес БМПО није навршила 42 године живота, за један покушај БМПО, док жена која је старија од 42 године, остварује право за два покушаја БМПО.

Захтев за остваривање права на накнаду дела трошкова за БМПО, подноси се Градској управи за социјалну и дечију заштиту, путем писарнице Градске управе за опште послове, Нови Сад, Трг Слободе 1. Уз захтев потребно је приложити фотокопију личне карте, важећу потврду Комисије о испуњености услова, потврду РФЗО да су обављена три покушаја БМПО на терет средстава обавезног здравственог осигурања, и фотокопију отпусне листе о завршеном поступку БМПО на терет средстава буџета Аутономне Покрајине Војводине, уколико жена нема навршене 42 године. Градска управа службеним путем прибавља податак да жена остварује право на здравствену заштиту преко РФЗО, и извод из матичне књиге рођених за дете, у случају да се ради о секундарном стерилитету.

Средства за накнаду дела трошкова за БМПО из буџета Града Новог Сада преносе се здравственој установи, на основу решења о признавању права на накнаду дела трошкова које доноси Градска управа, према рачуну који доставља здравствена установа Градској управи, за сваког корисника појединачно, након обављеног поступка БМПО, а највише до износа од 320.000,00 динара. Средства се преносе у складу са могућностима буџета Града Новог Сада, а по редоследу достављања рачуна.

В.Д. НАЧЕЛНИКА

Никола Крстић

